

# 加强作风建设 凝聚共同力量

## 中央政治局专门会议精神引起党员干部和社会各界热烈反响

新华社北京6月26日电 中共中央政治局召开专门会议,对照检查落实中央八项规定的情况,开展批评和自我批评,研究加强作风建设的措施和制度,在社会上引起热烈反响。广大干部群众认为,中央政治局带头改进作风,率先垂范,宣示了党要管党的坚强决心,让全党全国人民看到了中央从严治党的坚实行动。

“中央政治局发挥领导作用的一项基本要求,就在于要求别人做到的自己首先做到,要求别人不做的自己绝对不做。抓改进作风,必须从中央政治局抓起。”专门会议这一精神成为社会各界热议的话题。

“好作风靠抓,更靠带。中央为全党

各级领导干部带了一个好头,必然会产生强大的号召力和动员力。”中国浦东干部学院教授刘靖北说。

四川芦山地震震中龙门乡党委书记杨继康说:“在灾后重建阶段,我们灾区干部更要把身子扑在基层,苦干实干带领群众共建美好新家园。”

专门会议提出,“进一步落实中央八项规定精神,要同反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这‘四风’紧密结合起来。”

上海浦东新区纪委书记杨培源说,党风好不好关系到党的执政基础、执政安全。“四风”对党的肌体的损害是整体的。

中国社科院马克思主义研究院党建

与党史研究室主任陈志刚表示,健全党员干部联系群众的工作制度,应该在加强顶层设计、系统规划的原则下,构建内容协调、程序严密、配套完备、有效管用的制度体系。

专门会议提出,“坚持党要管党,全面加强党的作风建设,是进一步落实中央八项规定精神的有力保障。”这一会议精神得到了党员干部和社会各界的高度认同。

“遏制权力的霸气和腐败,既是党风建设的核心,也是国家法治建设面临的重要任务。”西南政法大学行政法学院副院长周祖成说。

“阳光是最好的防腐剂。”浙江绍兴县委书记金水法说,干部的权力、作风

只有实行公开化、晒在阳光下,才能永葆生机和活力。

不断提高思想政治水平,增强观大势、谋大事的本领,全面贯彻执行民主集中制,发挥模范带头作用,保持同人民群众的血肉联系。习近平总书记提出的五点要求是向全党特别是领导干部提出的要求。

沈阳市群众投诉受理和权益保障工作部部长、信访局长陈国强说,党和人民群众如同鱼水,信访工作必须充分表达群众的意愿。

河南省南阳市淅川县九重镇党委书记徐虎说,有了党的优良作风与群众路线结合,就不惧怕任何艰难险阻。

逾期履行的责任。许多地方政府在财政紧张的情况下给予大力支持,使一批长期未结案件得到顺利执结。

开封市常务副市长黄道功对涉及开封市政府的一起案件及时签批,拨付专款4万余元,使案件得以执结。新密市西大街办事处因经费紧张,党工委书记变卖车辆,多方筹措资金将40万元履行完毕。

河南省高级人民法院执行局局长宋海萍告诉记者:“党政机关带头履行法院生效裁判、维护法律权威,在社会上引起了很大的反响,提升了党和政府的公信力。目前,在党政机关的示范引领作用下,全省5月8日至6月8日一个月内,共执结各类案件6253起,执结标的8.57亿元。”

## 河南清理“执行难”

# 1219起涉党政机关案件执结

新华社郑州6月27日电(记者 李丽静)记者从河南省高级人民法院获悉,该省扎实开展涉党政机关执结清理工作。截至目前,全省排查出的1219起涉党政机关未结案件全部执结,执结标的金额5.2亿元。

今年,按照中央和最高法院的安排部署,河南省法院在全省开展涉党政机关执结清理工作。为保证工作的顺

利推进,河南省各级法院把党委的坚强领导作为重要保障。河南省委、省政府专门下发贯彻落实意见,省委牵头成立了由省委副书记邓凯任组长,省委政法委书记和省法院院长为副组长,人大、政协、纪检、组织、财政以及执行联动机制成员单位的主要领导同志参加的清积领导小组,下发了实施方案,并召开了全省动员会。同时,各市、县(区)也相继成立

以党委书记或副书记任组长的清积领导小组,为清积工作有效开展提供了坚强的组织保障。

在清理积案过程中,各级法院注重方式方法,多与地方党委、政府沟通,确保工作实效。他们在执行中做到“五个讲清楚”:讲清楚中央、最高法院的要求;讲清楚欠账的来龙去脉;讲清楚需要履行的数额;讲清楚执行的期限要求;讲清楚

6月22日下午,随着最后一批客户完成全系车型的试乘试驾,广汽丰田信阳中鑫迎宾馆店2013全系车型试乘试驾活动在信阳百花会展中心完美收官。

在一天时间里,130多名广汽丰田客户和准客户通过凯美瑞、汉兰达、雅力士、逸致车型的直线加速、紧急制动、急转弯等精彩体验,全面感受广汽丰田全系车型的驾乘魅力。

“听说广汽搞试乘试驾活动,我八点就来了。”广汽丰田老客户钱先生对此次试乘试驾活动迫不及待。一位广汽丰田的准客户也表达了对这次活动的高度关注,“之前都是在电视上看到这么大规模的试乘试驾活动,

## 广汽丰田全系车型试乘试驾会完美收官

这样大规模的活动在信阳还是第一次,想通过这次活动,来全方位地了解广汽丰田车型的性能。”

活动当日,广汽丰田信阳中鑫迎宾馆店还请来了专业赛车手表演了各种眼花缭乱的特技,更有直线加速、紧急制动、U型弯、S弯路、湿滑路面、紧急避让、颠簸路面、轮胎路、枕木路、沙路、V型坡、驼峰桥、单边坡、水槽路等精彩项目等你体验,让前来参加体验的广汽丰

田客户不仅大饱眼福,还亲身体验了其中乐趣。

第七代凯美瑞配备了5AR-FE双VVT-i发动机与6速手自一体变速器,全新动力总成的完美搭配,实现了同级别最高的动力和最经济的油耗表现。在5AR-FE双VVT-i发动机与6速手自一体变速器的密切配合下,第七代凯美瑞2.5L车型的最大输出功率提升10%,高达135KW,最大

扭矩提升5%,高达235Nm,油耗却降低24%,综合工况百公里油耗仅为7.8L,在中高级车2.0L以上级别中更是首屈一指。

新汉兰达不仅外观变得更加时尚、尊贵,而且配置更加丰富,内部空间也更加灵活多变,值得一提的是,在导航系统方面,新汉兰达搭载了手机G-BOOK、手写功能,成为首款装载“手机版智能车载系统”的大中型SUV。逸致除了深度满足现代商务精英人士的用车需求,也充分考虑家庭的需求,能给生活带来更多的方便与乐趣。

(广丰)

# 把思想行动统一到中央要求上来

### 各地区各部门各单位迅速传达学习贯彻党的群众路线教育实践活动工作会议精神

新华社北京6月27日电 群众路线是党的生命线和根本工作路线。

6月18日至19日上午,中央在北京召开党的群众路线教育实践活动工作会议。会后,各地区各部门各单位迅速行动起来,传达学习习近平总书记重要讲话和会议精神,研究贯彻举措,筹备启动第一批教育实践活动。

及时传达学习工作会议精神

思想是行动的先导。目前,31个省市区和新疆生产建设兵团均已召开党委常委会,部分省市区召开党委常委扩大会议、理论中心组学习会、专题学习会议等,学习贯彻工作会议精神。

贵州两次召开省委常委扩大会议,山西、陕西、广东等省和新疆生产建设兵团两次召开党委常委会。中央和国家机关各部委、各人民团体、各中管企业、中管金融机构、中管高校党委(党组)都通过召开党委(党组)会议、党委(党组)扩大会议等形式,及时传达学习。

下发通知专题学习,集中辅导,个人自学……北京、浙江、甘肃、重庆、广西以及民政部、国务院国资委、交通运输部、国土资源部、证监会、中国兵器工业集团公司、中国大唐集团公司等采取多种形式,深入学习工作会议精神,为开展教育实践活动做好思想准备。

连日来,习近平总书记的重要讲话在广大党员、干部中引起强烈反响。大家认为,讲话说出了人民群众所思所想所盼,点到了党内存在问题的要害关键,是一次警示谈话和思想洗礼,是新形势下做好群众工作的行动指南。一些省市区和中央机关的领导同志说,讲话用平实的语言阐述了马克思主义群众观点的深邃内涵,用凝练的文字描绘了教育实践活动的清晰蓝图,是开展教育实践活动的动员令和宣言书。

精心筹划安排各项准备工作

几天来,各地区各部门各单位扎实推进各项准备工作,注重体现教育实践活动特色。

反对“四风”更为凸显。习近平总书记的重要讲话吹响了反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等“四风”的号角。湖北、四川、福建、海南等省对突出问题和意见建议分门别类,进一步强化了解决问题的目标要求。江苏在实施方案中进一步明确重点解决学用脱节、文山会海,不思进取、慵懒满散,讲究排场、贪图享乐等八种不良表现。许多地方和单位排出活动进度表,确保活动扎实推进、不走过场。

领导带头更加突出。各地区各部门各单位在研究制定省部级领导班子、领导干部带头参加活动的具体工作方案上,坚持体现领导带头,着力当好表率、做好示范。天津、吉林、黑龙江、青海、宁夏、西藏等19个省市区党委制定了常委会开展教育实践活动工作方案,对开展集体学习、征求意见、查摆问题、开好专题民主生活会、抓好整改落实等作出具体安排。

目前,各地区各部门各单位均已基本完成教育实践活动领导小组及其办公室组建工作。各省区市的领导小组组长均由省委书记担任,中央和国家机关各部委、各人民团体的领导小组组长由党组书记(党委)主要负责同志担任。

着手启动第一批教育实践活动

7月1日,中国共产党成立92周年,各地区各部门各单位将陆续对教育实践活动进行动员部署。目前,31个省市区和新疆生产建设兵团拟于7月上旬召开工作会议进行动员部署。河北、上海、安徽、新疆等省市区拟于7月1日召开工作会议,7月15日前,中央和国家机关各部委、各人民团体基本完成动员部署。

筹备召开党委(党组)专门会议,总结党委(党组)贯彻中央八项规定精神情况,征求对党委(党组)加强作风建设的意见建议,是各地区各部门各单位当前的重点工作。内蒙古拟采取读规定书籍、看警示教育片、听模范人物讲座等方式,组织常委班子集中学习。江西省委班子将专题征求中央巡视组对省级领导班子的意见。山东省委领导班子拟于7月1日起赴临沂革命老区开展现场教学,并对省委常委带头开展教育实践活动进行动员。

督导工作关系到教育实践活动的成效。目前,各地区各部门各单位正积极组建督导组,辽宁、河南、湖南、云南等省已开展纪检、组织部门对省直属单位领导班子和领导干部作风方面的问题进行梳理,为开展督导工作做好准备。

## 声明

兹有固始永新网吧营业执照副本(注册号:411525000008314),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有王俊毕业于卫星电视师范汉语教育专业,其专科毕业证书(编号:97102022),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有信阳奎佳食品有限公司营业执照正、副本(注册号:411502100004114),因不慎丢失,特声明作废。

## 注销公告

兹有信阳锦辉建筑劳务有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与本公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告。信阳锦辉建筑劳务有限公司

## 声明

兹有信阳市荣华置业有限公司有限责任公司银行开户许可证(账号:1718022309200054322,核准(编号:4115010056164),号:J5156000118601),因不慎丢失,特声明作废。

## 声明

兹有光山县祥瑞混凝土有限公司银行开户许可证(账号:1718022309200054322,核准(编号:4115010056164),号:J5156000118601),因不慎丢失,特声明作废。

## 遗失声明

兹有吴华所有的房屋坐落于信阳市羊山新区新十六大街国际新城二期B区24号楼3单元5层505号,其房屋所有权证(证号为信房权证羊山新区字第00049619号,混合结构1套,建筑面积92.11平方米),因不慎丢失,特声明作废。

## 六大智能电视公测结果出炉

海信VIDAA拔得头筹

6月25日下午,13位IT人士在十多家新闻媒体和北京东方公证处现场监督公证下,对中信怡康数据排名前十中的海信、创维、TCL及三星、索尼、夏普六大品牌新款智能电视从定量和定性两个部分进行了“谁最智能?”的公开测评。海信55寸VIDAA TV以9项测试指标第一的成绩夺得总冠军,索尼、TCL分列二、三位。

据悉,测评的项目由100位IT专业人士、10000名消费者共同确定,分别为开机速度、切换速度、多任务并行、多屏互动、应用软件数量、直播观看体验、VOD点播体验、UI界面设计体验、外观体验、遥控器体验等10大最期待智能电视而被检测的电视均由发起者虎嗅网在北京苏宁电器公开购买。

据中信怡康数据,2013年前五个月,智能电视的销售占比已超

过50%,而70%的消费者表示未来将选择“智能机”,预计到2015年,智能电视机的比例将超过90%。然而,市场上形形色色的智能电视令人眼花缭乱,在参差不齐的技术配备和花样繁多的功能设置面前,消费者不知所措。本次测评,无疑给消费者一个清晰的足以参考的依据,但发起者提醒,六大品牌价格从8199元到12999元不等,消费者还要根据自己的支出预算和体验要求权衡购买。

附表一:10项评测总分排名,总分60分。

排名	品牌	型号	总分
1	海信	LED55K600X3D	55.3
2	索尼	KDL-55HX950	31.5
3	TCL	L55E500A-3D	31.2
4	三星	UA55F6400AJ	30.6
5	创维	55E760A	21.8
6	夏普	LCD-52LX845A	20.7

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

# 华夏圆梦 天下归心

谁的巧手剪出春花烂漫?  
谁的心灵引来百鸟翩跹?  
春回大地,凤翔九天;  
天下归心,华夏梦圆。  
这中国梦的富贵底包哟,  
是美吉祥和的精神港湾……

一清



信阳日报社 宣

中国网络电视台 河北蔚县剪纸 李宝峰

## 交房公告

尊敬的金鼎安邦·城市花园业主:

金鼎安邦11、15、17、19、20号楼已具备交房条件,我公司定于2013年6月30日开始办理交房手续,敬请各位业主携带相关资料前往金鼎安邦售楼部办理。特此公告。如有不明之处,请致电:6389666。

信阳园丁置业有限公司 2013年6月28日

## 声明

兹有河南新美环保工程有限公司(原信阳市新美环保工程有限公司)任大伟(身份证号:413028196701140050)的(建筑施工企业项目负责人安全生产考核合格证书)(证书编号:豫建安B(2009)1402136)不慎丢失,特声明作废。

河南新美环保工程有限公司 2013年6月26日

## 信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 健康体检咨询

地址:信阳市工区路四里棚 火警电话:119/110/112 24小时急救:120